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Yukarıdak� şek�lde herhang� �k� tam sayının topla-
mı aşağıdak�lerden hang�s� olamaz?
A) 8          B) 10          C) 12          D) 14

Aşağıdak� şek�llerde kareler�n �ç�ndek� sayılar, bağlı
oldukları da�relerdek� sayıların toplamından oluşmak-
tadır?
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A

Yukarıdak� şek�lde A sayısı köşelerde bulunan tam
sayılardan herhang� üç tanes�n�n toplamına eş�tt�r.

Buna göre, A yer�ne aşağıdak� sayılardan hang�s�
gelemez?

A) 18          B) 23          C) 25          D) 26
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Yukarıdak� şek�lde üçgenlerdek� sayılar b�r kurala
göre yerleşt�r�lm�şt�r.
Buna göre A+B+C toplamı kaçtır?

A) 15          B) 16          C) 17          D) 18
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Buna göre A, B, C ve D sayılarından hang�s� daha
büyüktür?

A) B) C) D)

Her altıgen �ç�ndek� sayı kend�ne komşu olan �k�
çember �ç�ndek� sayının toplamına eş�tt�r.
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Buna göre A+B+C toplamı kaçtır?

A) -15          B) -16          C) -17          D) -18
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Yukarıdak� şek�lde sayılar b�r kurala göre yerleşt�r�l-
m�şt�r.

Buna göre A+B+C toplamı kaçtır?

A) -13          B) -14          C) -16          D) -17
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x

Yukarıdak� şek�lde üçgen�n her kenarındak� sayıla-
rın toplamı 11 olacak şek�lde 7’den küçük poz�t�f tam
sayıların tümü her da�reye b�r sayı gelecek şek�lde
yerleşt�r�lecekt�r.
Bu sayılardan 6 �le 2 yazıldığına göre x kaçtır?

A) 5          B) 4          C) 3          D) 1

Yukarıdak� tabloda karelere 10 dan küçük poz�-
t�f tam sayıların tümü her kareye b�r sayı gele-
cek ve her satır ve sütünda sayıların toplamı
15 olacak şek�lde yerleşt�r�lecekt�r.
Bu sayılardan b�r kısmı tabloya yazıldığına
göre x kaçtır?
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A) 9          B) 7          C) 6          D) 3
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A

Yukarıdak� şek�llerde üçgenler�n köşeler�ndek� sayılar-
la �ç�ndek� sayı arasında b�r bağıntı vardır.
Buna göre A yer�ne gelmes� gereken sayı kaçtır?
A) -14             B) -13            C) -12           D) -11
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Yukarıdak� şek�lde da�reler �ç�ne yazılan tam sayı-
ların toplamı kaçtır?
A) 1          B) 0          C) -1          D) -2
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Yukarıdak� şek�lde çemberler �ç�ne yazılan tam
sayıların toplamı kaçtır?
A) 1          B) 0          C) -1          D) -2
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Yukardak� altıgen �ç�ndek� sayılardan en çok kaç
tanes� s�l�n�rse, kalanların toplamı �k� basamaklı
en büyük tam sayı olur?

A) 5          B) 4          C) 3          D) 2
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Yukarıdak� tabloda karelere (-5) �le (+5) arasın-
dak� tam sayıların tümü her kareye b�r sayı gele-
cek ve her satır ve sütünda sayıların toplamı
sıfır olacak şek�lde yerleşt�r�lecekt�r.

Tabloda sayılardan b�r kısmı yerleşt�r�ld�ğ�ne
göre x kaçtır?

-3

x
-2

4

A) -4           B) -1           C) 1          D) 2

A

B C

A

-15 +9

Yukarıdak� şek�lde A, B ve C b�rer tam sayı,

Buna göre,                             �fades�nde A kaçtır?

A = B+C d�r.

A) -24           B) -14           C) -7          D) -6
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Yukarıdak� şek�lde çemberdek� sayılar okların yanın-
dak� sayılarla toplanıp, okun gösterd�ğ� çember�n
�ç�ne yazılacaktır.

Buna göre A+B toplamı kaçtır?

A) 10           B) 11          C) 12          D) 13
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Yukarıdak� da�reler �ç�nde yer alan tam sayılardan
negat�f olanların toplamı kaçtır?

A) -10          B) -9          C) -8          D) -7

Yukarıda ver�len sayı mak�neler� �ç�ne g�ren sayılar
değ�ş�kl�ğe uğrayarak çıkmaktadır.
B�r sayı kare ma�nes� �ç�ne g�r�nce sayının rakamları
toplanıyor. Çember mak�nası �ç�ne g�r�nce sayının
�şaret� değ�ş�yor.

Örnek: 5413 = 4+1+3 = 8 = -5

Buna göre,

9573 + �şlem�n�n sonucu kaçtır?

A) 24          B) 8          C) 7          D) 6

Yukarıdak� 3x3 lük tabloda her 2x2 l�kler�n topla-
mı 10 olacak şek�lde doğal sayılar yazılacaktır.
Tabloda sayılardan b�r kısmı yerleşt�r�ld�ğ�ne
göre, sayıların heps� yazıldığında kaç sayı
�k� kez yazılmış olur?

6
1  2

3

A) 3           B) 2           C) 1          D) 0
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Yukarıdak� tabloda  her satır sütun ve çapraz sayıla-
rın toplamı 34 tür.

Tabloda sayıların b�r kısmı ver�ld�ğ�ne göre,
A kaçtır?
A) 14           B) 10           C) 5          D) 4
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Yukarıdak� şek�lde sayılar b�r kurala göre yazılmıştır.
Buna göre A+B kaçtır?

A) 16          B) 18          C) 20          D) 24
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